

Lovas huszárok, mazsorettek és néptáncosok is csatlakoztak a szüreti felvonuláshoz

Három napon át ünnepeltek Kiskunhalason

KISKUNHALAS Három napon át ünnepeltek Kiskunhalason, az elmúlt hétvégén tartották a 42. Halasi Szüreti Fesztivált. Rengetegen voltak kíváncsiak a szombat délutáni szüreti felvonulásra, majd a vasárnapi kerékpárosokból, veterán járművekből és traktorokból álló menetere. Két színpadon is zajlottak a kulturális műsorok, népzenezők, hagyományörző táncosok, mazsorettek, helyi és országosan ismert popzenészek, zenekarok léptek fel.

A városháza udvarán kialakított borudvarban a Dél-Alföld és más borvidékek ne-

dűjét kóstolgathatták a borkedvelők, hozzá igazán igényes, különböző műfajú muzsika szólt. A borászok standjai a főtéren is várták a látogatókat, ahol különböző gasztronómiai finomságokat is lehetett fogyasztani. A népi hagyományok iránt érdeklődők a kézművesek és iparművesek sátraiban válogathattak.

A szombat délutáni szüreti menetbe megtelt a Kossuth és a Köztársaság utca, valamint a város főtere is, a Kiskunhalasi Lovasbandérium vezette fel a menetet, amelyben ott lovagoltak a Nemzeti Lovas Színház tagjai is, köztük az



Több táncgyűttes is bemutatkozott a színpadon

Fotó: P. Á.

alapító igazgató, Pintér Tibor színművész és Papadimitriu Athina Jászai Mari-díjas színésznő is, akivel dalra is fakadtak.

A menetben többek között a Halas Táncgyűttes, a Kiskun Táncgyűttes, a Mayossa Táncgyűttes, a Szilaj Citera-zenekar, a Halasi Népdalkör, a Balotaszállási Citera-zenekar és a Halasi Napsólyom Íjász Egyesület tagjai is részt vettek. Felvonultak a halasi helyi iskolákat képviselő csoportok, amelyek délután a nagyszínpadon fergeteges műsorral lepték meg a halasiakat. Felvonultak továbbá

a bajai Szent Ambrus Mézlovagrend, a szabadkai Méhecske Méhész Egyesület, a halasi Hunor Mézlovagrend és a Halas és Környéke Méhészeti Egyesület tagjai is. A menetben ott vonultak a kiskőrösi mazsorettek, a Pavane Zászlóforgató Csoport Szegedről, valamint a helyi iskolák csoportjai is. A menetet a Halas Concert Band zárta. Szombat délután és este, valamint vasárnap is egész nap könnyűzenei koncertek várták az érdeklődőket. Vasárnap este Kovács Kati táncdalénekes műsora zárta a háromnapos szüreti fesztivált.

P. Á.